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S E C H Z I G E r J a H r E & Co

E I n Z E l a n S I C H t E n  



SHuSaKu araKawa
(1936-2010)

S.a. Equations no. 1
Mischtechnik auf Papier, 1961-62
53,3 x 38,1 cm



VInCEnZo aGnEttI
(1926-1981)

assioma I 8
luce come ultimo punto dell ‘oscurita
Gravur und weiss in Bakelit, 1971
70 x 70 cm

ErwIn HEErICH
(1922-2004)

Hirsch-Gruppe
Zeichnung in schwarzer tusche, 1960
auf Schoeller-Stern Papier
62,4 x 45 cm  



ÖyVInD FaHlStrÖM
(1928-1976)

20/62
Gouache auf Karton, 1962
23 x 30 cm

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924) 

Fate la prova anche voi
Collage auf weissgrundiertem Holz, 1961
110 x 20 x 4 cm



GIanFranCo BaruCHEllo
(1924) 

Introduzione (primo) dell‘ errore negli spezi-tempi
Öl auf leinwand, 1960-62
20 x 30,5 cm GIanFranCo BaruCHEllo (1924)   la prise de conoscence   assamblage, 1962    12 x 5 cm [24 x 16 cm]



GIanFranCo BaruCHEllo
(1924)

Smith-voce-di-bambola, cavaliere corazzato
Collage und Öl auf aluminium, 1966
40 x 40 cm

GIanFranCo BaruCHEllo 
(1924)

altre tracce
Collage und Öl auf leinwand, 1961 
35 x 50 cm 



GIanFranCo BaruCHEllo
(1924)

le mat du fou et du chevalier
Öl auf leinwand, 1963
98 x 130 cm



rySZarD wInIarSKI
(1936-2006)

obszar 46 / Surface 46 
acryl auf Faserplatte, 1969
50 x 50 cm

wInFrED Gaul 
(1928-2003)

Barriere II
acryl auf leinwand, 1967
115 x 146 cm



ErwIn HEErICH
(1922-2004)

räumlichkeits-Studie: Blick in einen Zylinder
radierung, 1961
35 x 23,4 cm [39,5 x 26,2 cm]
Druck 3/3tHoMaS (1941-2000)   51 lignes tracées   Brandspuren auf Velour, 1969   79,5 x 39,5 cm



ErwIn HEErICH
(1922-2004)

Kartonskulptur
Hohlform in quadratischem Grundriss
60 x 20 x 20 cm



rySZarD wInIarSKI
(1936-2006)

obszar a / Surface a 
acryl auf leinwand, 1967
60 x 60 cm

tHoMaS
(1941-2000)

Dictionnaire de peintres
tusche auf registerseiten, 1958
45 x 29 cm



wInFrED Gaul (1928-2003)   l. a.   Öl auf leinwand, 1962   210 x 90 cm wInFrED Gaul (1928-2003)   Frankfurter Kreuz II   acryl auf leinwand, 1966   4-teilig   80 x 100 cm



tHoMaS (1941-2000)   o. t.   Filzstift und Brandspuren auf Papier, 1966   42 x 57 cm tHoMaS (1941-2000)   115 lignes tracées   Brandspuren auf Velour, 1969   81 x 54 cm



tHoMaS 
(1941-2000)

Pang!
assemblage
X rouleaux d‘illustrés, 1961
34 x 24,5 x 7 cm 



recto

uwE lauSEn 
(1941-1970)

Der Schöne Schein
(doppelseitige Zeichnung)
recto tusche auf Papier, 
Verso Buntstift und Bleistift, 1967
42,5 x 60,5 cm

verso



norBErt KrICKE
(1922-1984)

raumzeichnung
Drahtskulptur, 1958
auf Steinsockel
35 x 39 x 20 cm



SHuSaKu araKawa
(1936-2010)

S.a. Equations no. 1
Mischtechnik auf Papier, 1961-62
Betitelt, signiert und datiert unten 
53,3 x 38,1 cm
Provenienz: Henry Geldzahler, new york

ErwIn HEErICH
(1922-2004)

Hirsch-Gruppe
Zeichnung in schwarzer tusche, 1960
Signiert und datiert unten rechts
Verso bezeichnet in Bleistift „Inv“
auf Schoeller-Stern Papier
62,4 x 45 cm  

VInCEnZo aGnEttI
(1926-1981)

assioma I 8
luce come ultimo punto dell‘oscurita
Gravur und weiss in Bakelit, 1971
Verso signiert, datiert und betitelt
70 x 70 cm
Provenienz: Galleria Milano, Mailand

ÖyVInD FaHlStrÖM
(1928-1976)

20/62
Gouache, 1962
Signiert und datiert unten rechts
23 x 30 cm
Provenienz: Galerie 1900-2000, Paris
Galleria Milano, Mailand

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924) 

Fate la prova anche voi: vedrete la differenza!
Collage auf weissgrundiertem Holz, 1961
Verso signiert, datiert und betitelt 
110 x 20 x 4 cm
Provenienz: Galleria arturo Schwarz, Mailand
Galleria Milano, Mailand

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924) 

Introduzione (primo) dell‘ errore negli  
spezi-tempi
Öl auf leinwand, 1960-62
Verso signiert, datiert und betitelt
20 x 30,5 cm
Provenienz: Galleria Milano, Mailand

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924)

la prise de conoscence
assamblage, 1962 
Verso signiert, datiert und bezeichnet 
mit widmung des Künstlers
„con l’amicizie di Gianfranco Baruchello“
circa 12 x 5 cm [24 x 16 cm]

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924)

Smith-voce-di-bambola, cavaliere corazzato
Collage und Öl auf aluminium, 1966
Verso signiert, datiert und betitelt
40 x 40 cm
Provenienz: Galerie yvon lambert

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924)

altre tracce
Collage und Öl auf leinwand, 1961  
Verso signiert, datiert und betitelt 
auf dem Keilrahmen
35 x 50 cm 
Provenienz: Galleria arturo Schwarz, Mailand
Galleria Milano, Mailand

GIanFranCo BaruCHEllo
(1924) 

le mat du fou et du chevalier
Öl auf leinwand, 1963
Verso signiert, datiert und betitelt
98 x 130 cm
Provenienz: Galleria arturo Schwarz, Mailand
Galleria Milano, Mailand

rySZarD wInIarSKI
(1936-2006)

obszar 46 / Surface 46 
acryl auf Faserplatte, 1969
Verso signiert, datiert, betitelt und bezeichnet mit 
Filzstift auf Etikett
„obszar 46, Penetracja przestrzeni iluzorycznej ... 
akryl, 50 x 50 cm, 1969, Surface 46
Hier Englische Übersetzung mit Schreibmaschine: 
Penetration of illusory space with drawn out by lot 
a hollow region. Mutable lot – board of random 
昀椀gures and dice with drawn out by lot limit  
between two statistical structures;
auf dem aufgeklebten Blatt Vorgehens-
beschreibung des Künstlers;
auf dem Keilrahmen signiert und datiert: 
„winiarski 1967“
60 x 60 cm w
Provenienz: Galleria arturo Schwarz, Mailand 
Galerie Schüppenhauer, Köln
ausstellungen: 
ryszard winiarski, Galleria arturo Schwarz, 
Arti Gra昀椀che Multhipla, Milano, Novembre 1974, 
Kat. nr. 1 mit abb.

wInFrED Gaul
(1928-2003)

Barriere II
acryl auf leinwand, 1967
Verso signiert und datiert mit Schablone und mit 
richtungspfeil versehen
115 x 146 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers 
literatur: 
lothar romain, winfred Gaul. werkverzeichnis 
Bd. II Gemälde 1962-1983, Düsseldorf 1993, wVZ 
nr. 501, s/w abb. S. 498

tHoMaS
(1941-2000)

51 lignes tracées
Brandspuren auf Velour, 1969
Verso monogrammiert und datiert
79,5 x 39,5 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers
ausstellung:
Figure ou signe, le Celisée, lens, 1990.
Musée des Beaux-arts, arras, 1997.

ErwIn HEErICH
(1922-2004)

räumlichkeits-Studie: Blick in einen Zylinder
radierung, 1961
Signiert und datiert unten rechts
Verso bezeichnet in Bleistift „Inv.  P.F. 144“
auf Bütten
35 x 23,4 cm [39,5 x 262 cm]
Druck 3/3

ErwIn HEErICH
(1922-2004)

Kartonskulptur
Hohlform in quadratischem Grundriss
60 x 20 x 20 cm
Provenienz: Sammlung Carl Vogel, Hamburg

tHoMaS
(1941-2000)

Dictionnaire de peintres
tusche auf registerseiten, 1958
Signiert und datiert unten Mitte
45 x 29 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers

VErZEICHnIS DEr auSGEStElltEn wErKE



rySZarD wInIarSKI
(1936-2006)

obszar a / Surface a 
acryl auf leinwand, 1967
Verso signiert, datiert, betitelt und bezeichnet mit 
Filzstift auf dem Etikett:
winiarski, obszar a, o losowanym zarysie brzegów 
dwóch struktur. Źródło zmiennej losowej – rzut  
kostka do gry. akryl, 60 x 60 cm, 1967, Surface a;
Hier Englische Übersetzung mit Schreibmaschine: 
Space with drawn out by lot limit between two 
statistical structures;
auf dem aufgeklebten Blatt Vorgehens-
beschreibung des Künstlers;
auf dem Keilrahmen signiert und datiert: 
„winiarski 1967“
60 x 60 cm 
Provenienz: Galleria arturo Schwarz, Mailand 
Galerie Schüppenhauer, Köln
ausstellungen: 
ryszard winiarski, Galleria arturo Schwarz, 
Arti Gra昀椀che Multhipla, Milano, Novembre 1974, 
Kat. nr. 1 mit abb.

wInFrED Gaul
(1928-2003)

l. a.
Öl auf leinwand, 1962
Verso signiert, datiert, betitelt und mit  
richtungspfeil versehen
210 x 90 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers 
literatur: 
lothar romain, winfred Gaul. werkverzeichnis  
Bd. II Gemälde 1962-1983, Düsseldorf 1993, wVZ 
nr. 372, s/w abb. S. 131

wInFrED Gaul
(1928-2003)

Frankfurter Kreuz II
acryl auf leinwand, 1966
4 zusammen gefügte teile 
Verso auf jedem der teile signiert und datiert,  
auf dem rechten oberen mit Schablone,  
auf dem rechten unteren betitelt
80 x 100 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers 
ausstellungen: 
1967 luzern , Galerie raeber: winfred Gaul,  
abb. S. 13
1969 luzern, Galerie raeber: Fünf Jahre Galerie 
raeber, abb. 
literatur: 
lothar romain, winfred Gaul. werkverzeichnis  
Bd. II Gemälde 1962-1983, Düsseldorf 1993, wVZ 
nr. 461, s/w abb. S. 145

tHoMaS
(1941-2000)

ohne titel
Filzstift und Brandspuren auf Papier, 1966
Monogrammiert unten rechts 
42 x 57 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers

tHoMaS
(1941-2000)

115 lignes tracées
Brandspuren auf Velour, 1969
Verso monogrammiert und datiert
81 x 54 cm
Provenienz: nachlass des Künstlers
ausstellung:
Figure ou signe, le Celisée, lens, 1990.
Musée des Beaux-arts, arras, 1997.

tHoMaS  
(1941-2000)

Pang!
assemblage
X rouleaux d‘illustrés, 1961
34 x 24,5 x 7 cm 
Verso originaletikett mit Künstlerstempel  
und Monogrammstempel
Provenienz: nachlass des Künstlers

uwE lauSEn 
(1941-1970)

Der Schöne Schein
(doppelseitige Zeichnung)
recto tusche auf Papier, 
Verso Buntstift, text in Bleistift und tusche, 1967
42,5 x 60,5 cm
Bez. unten rechts: ulauap 67
Provenienz: Privatbesitz, München
ausstellung:
Städtische Galerie im lenbachhaus, München
1984, abb. s/w, Seite 151, Katalog nr. 139

norBErt KrICKE
(1922-1984)

raumzeichnung
Drahtskulptur 1958
auf Steinsockel
35 x 39 x 20 cm, 
Provenienz: Galerie Iris Clert, 1958
Mit mündlicher Bestätigung von  
Sabine Kricke-Güse, wird ins 
werkverzeichnis aufgenommen.




